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产力还很落后，失业问题严重，特别是近年来，随着大量农

村剩余劳 动力向城市的转移，给就业问题形成了新的更大的

压力。因此，首要的问题是考虑如何更多地增加就业， 吸纳

安排剩余劳动力，而不是提高劳动生产率。 以下哪项如果为

真，则最能驳斥上述观点？ A. 应加快发展劳动密集型产业，

创造更多的就业机会。 B. 在中国不适宜发展技术密集型产业

，否则会使日趋严重的失业问题，雪上加霜。 C. 每个成年人

都有自我保护和生存的能力，大量个体户的发家致富说明中

国失业问题是被人为地夸大了。 D. 只有加速发展，才能解决

日益严重的失业问题。 E. 从全社会的经济发展来说，由于劳

动生产率的提高会形成更多的积累，促使生产规模不断扩大

， 从而为更多的人创造就业机会。因此，提高劳动生产率和

安排就业两者并不矛盾。 2. 1960年～1970年间，非洲国家津

巴布韦境内的狩猎者猎捕了6500多头大象以获取象牙，这一

时期 津国大象总数从35000头下降到30000头以下。1970年津

国采取保护大象措施，1970年～1980年期间逮捕并 驱逐了800

多名狩猎人。但是，到1980年津国大象总数还是下降到21000

头。 下列哪项如果为真，最有助于解释上述表面上的矛盾现

象？ A. 1960年～1980年间逮捕的狩猎者并未被判处长期徒刑

。 B. 公众反对滥捕大象呼声高涨，1970年～1980年间象牙的

需求下降。 C. 津国的一个邻国1970年～1980年间大象数量略

有回升。 D. 1970年以前，津国反对捕杀大象的法律没有得到



执行。 E. 1970年～1980年间，津国大量砍伐了大象赖以生存

的森林。 3．自1997年以来，香港陷入比较严重的经济衰退；

就在这一年，香港开始实行“一国两制”制度。 有人由此得

出结论：是“一国两制”造成了香港的经济衰退，“一国两

制”已经在香港遭遇失败。 以下哪一个问题对于反驳上述推

理的有效性最为相关? A. 两件事情同时发生或相继发生，就

能确定它们之间有因果关系吗？ B. 为什么台湾、新加坡、韩

国、美国在此期间也发生经济衰退？ C. 为什么中国大陆的经

济一派欣欣向荣？ D. 为什么以前管制香港的英国在此期间的

经济状况也很糟糕？ E. 为什么在此期间有很多势力在香港制

造事端？ 4．在一盘扑克牌游戏中，某个人的手中有这样一

副牌： （1）正好有十三张牌。 （2）每种花色至少有一张。 

（3）每种花色的张数不同。 （4）红心和方块总共五张。 

（5）红心和黑桃总共六张。 （6）属于“王牌”花色的有两

张。 请问：红心、黑桃、方块和梅花这四种花色，哪一种是

“王牌”花色？ A．红心。 B．黑桃。 C．方块。 D．梅花。

E．无色。 5．某年，哈佛毕业生临出校门前，校方对他们做

了一个有关人生意义的调查，结果是27%的人完全 没有目标

，60%的人目标模糊，10%的人有近期目标，只有3%的人有

清晰长远的人生目标。25年过去了，那 3%的人不懈地朝着一

个目标坚韧努力，成为社会的精英，而其余的人，成就要差

很多。这说明 下面接上哪一句话最合适？ A．应该尽快、尽

早地确定自己的人生目标。 B．人生没有任何意义，但我们

应该给它加一个意义。 C．是否有清晰长远的人生目标，对

人生成就的大小有非常重要的影响。 D．如果有清晰长远的

人生目标，就会获得人生的成功。 E．人生的成功不一定意



味着人生的幸福。 逻辑部分参考答案 1．E 2．E 3．A 4．B 5
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